中央和国家机关工委协会党建部通知

各有关脱钩行业协会商会:

2018年中秋、国庆临近,阖家团圆时,也是"节日病" 高发期,是对党员干部作风的重要检验。为深入落实中央 八项规定精神,严防"四风"反弹,现提出以下三点要求:

- 一要严格履行全面从严治党政治责任。各协会商会党组织和纪检组织要主动担负起全面从严治党政治责任,采取多种有效方式,对党员干部早提醒、早教育,重申纪律要求,全面加强纪律作风建设,引导党员干部提高政治站位,坚决纠正各种不正之风,增强"四个意识",自觉远离"四风",持续巩固作风建设成果。
- 二要抓好案例教育。近日,中央纪委对8起违反中央 八项规定精神典型问题进行了公开曝光,中央和国家机关 纪检监察工委也印发《关于14起违反中央八项规定精神问 题的通报》。各协会商会党组织要引导党员和从业人员以通 报的典型案例为殷鉴,结合岗位职责和个人实际,深入查 找短板和不足,对照案例吸取教训,举一反三进行自查, 严格遵守中央八项规定精神。

三是强化追责问责。要切实把纪律挺在前面,盯紧盯牢"四风"问题易发多发的重点部门和关键岗位,对节日期间违反中央八项规定精神的,发现一起,查处一起,持续强化正风肃纪高压态势。

各协会商会两节期间加强教育监督、抓好纪律落实的有关工作情况电子版,请于10月10日前发至电子邮箱gwxhdjb@sina.com。

协会党建部 2018 年 9 月 21 日